

járóli eredménye kihirdettetett. A jegyzőkönyv felvétele után még elnök úr egy lelkesítő beszéddel a jelenlévőket üdvözölve a vizsgálatot bezártnak nyilvánította.

Én tiszta szivemből kívánom, hogy ily lelkes vizsgáló bizottság tagjait és szeretett szaktársainkat a „Jó Isten“ sokáig éltesse és tartsa meg őket kormányunk és egyesületünk büszkeségére! — Éljenek!!!

E közleményem átadása után legmélyebb tisztelettel vagyok
Tekintetes Szerkesztő Úrnak

alázatos szolgálója:

Reman József,
erdőmester.

A f a p i a c z r ó l .

B u d a p e s t , 1882. novemberhó 27-én.

(B.) Faüzleti viszonyaink, bár a pénzpiacz helyzete épen nem kedvező, s az építkezések szünete is bekövetkezett, eléggé jók; mi főleg abban leli okát, hogy a kiviteli kereslet, kivéve a déli Németország felé való irányt, élénkségéből még nem veszít, s hogy e mellett a termelés mennyiségileg is csak azon mérték határán áll, melyig a jövő évi fogyasztás előre láthatólag szintén ki fog terjedni.

A lucz- és jegenyefenyő fűrészárak és épületfák a tölgy-műszer- és épületfa mind bizton vevőre találhatnak, s kereskedünk a jövő tavaszra szivesen tesznek kötéseket. A tűzifa kelete, mert az állandóbb hideg időjárás még mindig késik, lanyhább mint ilyenkor lennie kellene, de ezt pótolja a bükk-faszén után nyilvánuló kereslet, miután a vasgyárak a nyert megrendelések következtében fokozódó munkát fejtenek ki, s mert egészen alapos a kilátás arra, hogy a vasüzlet javuló viszonyai a következő egy-két év alatt alig fognak csökkenni. A cserkéregre, melynek termelésére alkalmas erdeink már nagyon meggyérültek, szintén kedvező helyzet áll fenn s ugyan

ilyenek örvendhetnek a vasuti talpfák szolgáltatására alkalmas tölgyesek is. A dongafa értéke jelentékenyen javult, a mint ezt a horvát-szlavonországi tölgyesekből e hónapban teljesített eladások is fényesen bizonyítják, mert a f. hó 9-én Zágrábban az erdőigazgatóságnál tartott árverésen 721 holdról eladatott tölgydongafa 318.479 frt becsár ellenében 386.095 frt, tehát a becsáron felül 21⁰/₀-al, és 22-én a beruházási bizottság által 1273 hold erdő 1,041.972 frt becsár ellenében 1,188.897 frtért, tehát a becsáron szintén felül 14⁰/₀-al kelt el.

A megnyugtató viszonyok között azonban mutatkoznak oly tények is, melyek Németország felé újabb kedvezőtlen fordulatot jeleznek, s melyről a német favámok felemlítése által közelebbről emlékeztünk volt meg. Ilyen a porosz pénzügy-ministernek az 1883. évi költségvetés előterjesztése alkalmával tett azon nyilatkozata, hogy Bismarck birodalmi kancellár a favámok felemelését czélozza, s melyet a minister is szükségesnek ismer; hogy fog-e ez teljesülni, még kérdés, de az bizonyos, hogy megtörténte esetében nekünk is felelni kellene rá azzal, a mit már más alkalommal is ajánltunk, hogy a hazánkban és keleten nekünk versenyt okozó délnémetországi fát a Dunán ne bocsássuk be vám nélkül.

Az egyes piacok árteteleit illetőleg, utalunk lapunk múlt füzetének ebbeli közleményére.

Figyelmeztetés.

Az „Erdészeti Zsebnaptár“ 1883-ik évi második évfolyama megjelent s az előre fizetett és megrendelt példányok még e napokban szét küldetnek. Szükségesnek tartjuk erre figyelmeztetni a tisztelt megrendelőket, hogy ha esetleg valaki közülök nem kapná meg a magáét, a szükséges reklamási végett mielőbb bejelentesse hozzánk az esetet.

A mi az új évfolyam tartalmát illeti, erről csak annyit jegyezhetünk meg, hogy az első évfolyamban közlöttekhez képest ezuttal többet és jobbat igyekeztünk adni. Sok újat az adott szűk keretben természetesen nem vehettünk fel, mert ekkor a régi szöveg használható anyagából is ki kellett volna egymást hagyni, a mi a tartalom teljességének kárára lett volna. Mindamellettt egészen új részeket is találni fognak benne tisztelt tagtársaink többek között egy csinosan kiállított, s úgy hiszszük, szívesen fogadott növény naptárt, melynek adatai egészen hazai viszonyainkra vannak alkalmazva s melyhez hasonló az idegen naptárakban nem is fordul elé; továbbá egészen új dongabecslési táblákat s a henger táblázatnál egy jelentékeny toldalékot, végül segédjegyzeteink között sok apró módosítást, melyek miután itthon szerzett adatok alapján vétettek fel, egészben véve szintén tetemesen emelni fogják naptárunk értékét. Változatlanul hagyott közleményeinket is gondosan átvizsgáltuk s ez alkalommal az első évfolyamba becsuszott sajtó hibákat lelkiismeretesen kiigazítani igyekeztünk. Mindezek alapján remélni merjük, hogy az új kiadás még jobban ki fogja elégíteni t. szaktársaink igényeit, mint az első évfolyam, melynek tartalma egyes hibák és hiányok daczára is tetszésre talált.

A megszerzés feltételeit, melyek ugyanazok maradnak, mint voltak a mult évben, már előbb közöltük volt, mindamellettt ismételjük, hogy egy példány ára tagoknak 1 frt, nem tagoknak 1 frt 50 kr; kérjük egyszersmind a t. ügybarátokat, hogy az „Erdészeti Zsebnaptár“ megjelenésére azon szaktársainkat is figyelmissé tenni sziveskedjenek, kik erről esetleg nem bírnak még tudomással.

Budapest, 1882. novemberhó.

Az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatala.